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U( 4 نقاط   )  التمرين عــــ  1  ـــــد د 

 E   = � −2  ;   
12
4

 ;   1 − 8   ;    √25   � = F          و         �  √9 ;   −|2 − 9|   ;    نعتبر المجموعتين التاليتين         �  0   

 E ∩ ℤ−            ∗              E ∪ F              ∗         E ∩ F          ∗            F ∩ ℤ+       أوجد المجموعات  التالية  

     { x ; x ∈ E ; |x| = x }                  ∗              { x ; x ∈ F ; |x| = −x }                   

{ x ; x ∈ E ;  |x| = 7 }                   ∗             { 𝑥 ; 𝑥 ∈ 𝐹 ;  |𝑥| > 2 }                           

 

U ( 2 نقاط   )  التمرين عــــ  2  ـــــد د 

)   1  أحسب   

 𝑎 =    17 − [ 3 −  (−7 + 8 ) − 12] −  ( − 11)            ;          b = 13 − |7 − 9 − 15| – ( 23 − 19 − 3 )   

عوض كل علامتين متتاليتين بعلامة واحدة ثم أحسب  )  2  

         𝑐 =  −4 −  (− 5) +  (−7) −  (−9) + (−11) −  (−15) +  (− 18)             

 

 

U ( 6 نقاط   )  التمرين عــــ  3  ـــــد د 

          نسبيان عددان b و a  حيث   f و  e  العبارتين نعتبر

  𝑒 = 13 − (2 − 𝑎) + [ 1 −  (−3 + 8) − 𝑓        و        [ 8  = −[ 2 − (5 + 𝑏)]− (2 + 𝑏) −  (−4 + 𝑏) 

              𝒆 = 𝒂 −          𝟏)       أ )  بين أن  𝟏

  𝒇 = 𝟓 − 𝒃   ب)  بين أن                    

          |𝒂| =           𝟐)     أ )  أحسب   𝒆    حيث     𝟑

 𝒆 =                       ب)    أوجد   𝒂   حيث   𝟎

                       𝒃 =           𝟑)      أ )  أحسب   𝒇    حيث     𝟒−

𝒇 =                     ب)    أوجد   𝒃   حيث   𝟕−

   𝒆 − 𝒇   𝟒 )   اختصر            

𝒆    حيث  a   و b    متقابلان     − 𝒇  𝟓)      أ )  أحسب           

𝑎    حيث    𝑓    و  𝑒    متساويان   + 𝑏  ب) أوجد                      

 

فــــرض   المدرسة الأساسية  حنبعـــل   
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U( 8 نقاط   )  التمرين عــــ  4  ـــــد د 

  (𝑂𝐼) ⊥ (𝑂𝐽)    و    𝑂𝐼 = 𝑂𝐽 = 1,5 𝑐𝑚  معينا في المستوي حيث   ( 𝑂 , 𝐼 , 𝐽 ) ليكن  

  M  ( 0 , ,  𝐴 (−4   و  (3          1 )    أ )  عين النقطتين    (2

         (O , J)    بالنسبة لـ  A  مناظرة  𝐵  ب)    ابن النقطة                

                  B  ج )  حدد احداثيات النقطة               

        

    2 )   بين أن  𝐴𝐵𝑀  مثلث متقايس الضلعين 

 

         (O , I)    بالنسبة لـ  B  مناظرة  𝐶  3 )     أ)    ابن النقطة    

                  C  ب ) حدد احداثيات النقطة             

                     [𝐴𝐶] منتصف  𝑂  ج ) بين أن            

 

     ( 𝑂𝐽 )  موازي لـ  (𝐵𝐶)  4 )   أ ) بين أن    

          ب)  استنتج أن  ABC  مثلث قائم    

 

            O    بالنسبة لـ  M  مناظرة  𝑁  5 )     أ)    ابن النقطة    

 𝐶𝑁 =  𝐵𝑀    ب )   بين أن            

 




